N

o
/

A B

ABCD karesinin i¢c teget gcemberi ¢izilmis-
tir. Yukaridaki sekilde karenin alani 16
cm? olduguna gére, gemberin yarigapi
kag cm dir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E)9

0, kiigtk ¢emberin O, blylk ¢emberin
merkezi [CD], Oy merkezi ¢gembere D nok-
tasinda teget IDCI=8 cm, Yukaridaki ve-
rilere gore, IACI ka¢ cm dir?

A) 642 B) 742 C)8+2
D) 1042 E) 1242

N

O merkezli gemberde [DA], A noktasinda
tegettir. IADI=2 br, m(ADC)=30° ise,
10DI= " ka¢ br dir?

A) 443 B) 243 C)-4£
D){“’i E) V3

[AB ve [AC B ve C noktalarinda teget,
m(BAC)=60°, IBCI=6 br Yukarida veri-
lenlere gore, cemberin yarigapt ka¢ bi-

rimdir? .
A) V2 B)V3  C)2v2
D) 243 E)3
C
A E D B

Sekildeki E ve D gemberlerin merkezidir.

IAFI=942 cm ise, IFCI= x kag cm dir?

A) 542 | B) 442 C)3+2

Sekilde [PA O merkezli ¢embere O
noktasinda tegettir. - IPBI=I0BI,
IPAI=2 43 br ve 1ABI= kag br dir?

A1 B2 C4 D6 EB8
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B

Sekilde, ABC ug¢genin ¢embere D, E, F
noktalarinda tegettir. ABC ggenin gevresi
26 cm, IDAI= 6 cm, ICFI=4 cm ise, IBEI
ka¢ cm dir?

A)3  B)5 C)6 D)8 E)10

A F B
ABCD gemberin tegetler dértgeni Cev-
re(ABCD)=18 cm
Yukaridaki verilere gére,

IDEI+IAFI+IBGI+ICHI  toplami kag cm
dir?

A)8 B)9 C)10 D)12 E)15

Sekildeki O merkezli cemberde, [CD], [PA
ve [PB, E,A ve B noktalarinda tegettir.
IPCI='8 cm, ICEI= 1 cm, IDEI=4 cm ise,
IPDI=x kag cm dir?

A)7 B)6 C)5 D)4 E)3

10.

B T C

IABI=IACI, 1AKI=3IBTI dir. Bu Gggenin gev-
resi 60 cm ise, [BC] tabani ka¢ cm dir?

AB B9 C)10 D)12 E)15

11. A

B 10 Cc

ABC dik tggeninde IBCI=10 cm, igteget
cemberin yarigapi 1 cm olduguna gére,
ABC tiggeninin g¢evresi kag cm dir?

A)24 B)22 C)15 D)26 E)30

_12. A

B o c
~Sekildeki ABC dik tg¢genine IBDI=8 cm,
IDCI=12 cm olduguna gbre i¢ teget cem-

" berin yangapi kag cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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14.

15.

B 8 D C

Sekildeki cember ABC dik tiggenine F, D,
E noktalarinda tedettir. IBDI= 8 cm  ve
ICElI= 2 cm olduguna gore, IAFI kag cm
dir?

9 10 8 5
A)5 B)— C)— D)— E)—-
) )3 )3 )3 )3
—
D c
E
F
A 5 B

Sekildeki O merkezli yarim (;emberi.n yari-
¢ap! 2 br dir. ABCD kare ise, IEFI kag br
dir?

A1 B2 C)2,7 D)31 E)4

A B
Sekilde ABCD tegetler dértgeni, ABED
paralelkenardir. IQBI= 13 br, IDCi= 5 br

olduguna gore, CBE nin gevresi kag br
dir?

A)12 B)18 C)22 D)26 E)34

16.

17.

$eklldekx KA O merkezli gembere A nok-
tasinda teget m(KAB)= ve |IABI=5 cm
ise, cemberin yarigap! kag cm dir?

A5 B)7 C)8 D)10. E)13

[PA  ¢embere A noktasinda tegettir.
iPBI=4 cm, IPAI=6 cm ise, IBCl= x kag¢
cm dir?
A4 B)4,5

C)5 E) 9

Sekildeki O merkezli gemberde IPAI=6
cm, 1ABI=4 cm, ICDI= 7 cm ise, IPCI kag
cm dir?

A)5 B)S C)6 D)7 E)4
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19.

20.

T A

Sekilde |ABI=2, ICEl=4 ise, IATI
agagidakilerden hangisidir?

3 5
A B) 3 D)2 B2
)4 B3 02 DI B
C
12 cm
A—K0 B
12cm
D

O merkezli gemberde; ICKI=IKDI=12 cm

ve IAKI=8 cm ise, IOKI kag cm dir?

21.

AY5 | B)7 C)8 D)10 E)11

O merkezli gemberde, 1ABI=5 cm, IBCl=4
cm ve IADI= 3 cm ise, BEI uzunlugu
kag cm dir?

A) 210

B) 4410 C)6+5
D) 810 E)10 45

Sekilde IPAI=5 cm, IKBI=3 cm, ICKI=2 cm,
IPEI=5 cm ve IKDI=6 c¢m ise, IEDI kag
~em dir?

A7 B)4 C)3 0)1—3‘1 E)1—;—

23. 8

C 3| 12 D
A

-Sekildeki cemberde [AB] ¢ap, [CD] L [AB]
dir. IAEI= 8 cm, IEDI= 12 cm ise, gembe-
rin yaricapi kag cm dir?

A)20 B)17 C)16 D)15 E)13

24,

Sekilde IPAI= 12 cm, IPBI=9 ¢cm ise,
IBCl=x kag¢ cm dir?

“A)6  B)7 C)8 D)12. E)16
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27.

Sekildeki O merkezli gemberde 1ADI=IDCI,
IBEl=1 birim, IECI= 8 birim ise, IBDI= ka¢
birimdir?
A) 345 B)343

D) 62

C)4v2
E) 6

B

IPAI=3 cm, IPCl=4 cm, IPBI=8 cm, IPDI=x,
Yukaridaki O merkezli gemberde [DC]

ve [AB] kirigleri P noktasinda kesistigi-

ne gore, IPDI=x ka¢ cm dir?

A)4

B)5

C)6 D)7 E)8

Sekildeki gemberde IPAl=4 cm,
IABI= 5¢cm, IPCI=3 cm, ICDI= x
Yukaridaki verilere gore, ICDI= x kag
cm dir? :
A7 B8 C©)9

D)11 E)12

28.

29.

30.

O merkezli gemberde [AC]L[DB], IAHI=6 cm,
IHCI=4 cm, IHDI=3 cm, IABI=x . i
Yukanidaki verilere gére, IABI= x kag |
cm dir? g

A) 6 B)8 C)10 D)12 E)14
IABI=6 cm, [BEI=9cm, IEDI=2cm,
|AFl=3 cm,

Yukaridaki sekilde [AB] gembere B
noktasinda teget olduguna goére, EF
uzunlugunun tamsay: degeri kag cm
dir?
A)2 B) 4 C)5

‘D)6 E)7

B, F, E ve D noktalari dogrusal IBKI=ICEI= 2
br, IBFI=1 br, 1AKI= 4 br, IDEIE= 10 br,
Yukaridaki ¢emberde verilenlere gore,
|AEl= x kag birimdir?

A)3 B)4 C)5 D)342 E)43
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31.

32.

33.

K
4
A Al1]2
x C\LE/D B
L
IKEI=4 cm, IELI=2cm, ICEI=1cm,
IEDI= 2 cm, IACI=x, IDBl=y Ilkicem-

ber K ve L noktalarinda kesigiyor. A, C, E,
D, B dogrusal, [KL] ortak kiristir.
Yukaﬁdaki verilere gore,

IACI+IDBI= x+y toplami kag cm dir?

A)9  B)10 C)12

D) 13

E) 14

Sekildeki iki gember D ve E noktalarinda
kesigmektedir. AC dogrusu her iki gembe-
rinde ortak tegetidir. IACI=12 br, IDEI= 16
br olduguna gére, IBDI kag br dir?

B)1,7 D)2 E)2,1

$ekilde‘ [AE] agiortay, I1ABI=6 cm,
IACI=8 cm ve |AEI= 4 cm ise,
IDEI= x kag cm dir?

A)8 B)6 C)4 D)10 E)14

34, .

VAN
B X D
ABC dik tggen, [BA]L[AC], DB A merkezli
- -¢ember yayi IABI= 3 birim, IACI= 4 birim

Yukarida verilenlere goére, 1BDI= x kag bi-

.rimdir?

C)% 0l g4

16
A3 B)—
) )5 5

' A
35.

CK—IB B
\%
D

E

. Sekildeki gemberde O merkez, |OBI= 8 cm ve
IKEI= 2 cm, IKBI= 10 cm ise,
IDKI=x uzunlugu kag cm dir? -

A)22 B)24 C)2,8 D)3 E)4
36, & 3
1242
C
X 5\/5
(o] B

O merkezli ¢eyrek cemberde,

IBCl=542 cm, 1ACI=1242 cm
olduguna goére, I0CI=x kag cm dir? -

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14 -
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37.

38.

ExO 5

Sekildeki O merkezli ¢emberde [AB]
captir. [DE] L [AB], [OC].L[BD],
IOCI=3cm, IOBI=5cm ise IEOl =X
ka¢ cm dir?

A1 By12 C)14 D)16 E)2
A
ra)
Cc 3 B 4 D

Sekildeki yarim gemberde [AB] L [CD] ve
IBCI= 3 cm, IBDI=4 cm ise,
IABI kag cm dir?

A)3 B)2J3 C)4 D)3J2 E)5

43

Sekildeki O merkezli cembere [AC tégettif.
IBDI=2 birim ve IACI=443 br ise, IDCI

kag birimdir?

A)2 B)2Y2 C)24Y3 D)3 E)3.2

40.

141,

42.

I0CI=12 cm, IABI=10 cm,

Yukaridaki O merkezli gemberde C, [AB]
nin orta noktast olduguna gore, cemberin
yarigapi kag cm dir? ‘ ‘

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16
A fs .
) MR
C
D\
E

[BA], [EC] ¢apli gembere A noktasinda te-
get, [AB] L [BD], IECI= 10.cm, ICDI= 8 cm

Yukaridaki verilere gore, IABl kag¢ cm
dir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)243

A
B
[AB], C noktasinda igteki gembere teget,
10CI=3 cm, IODI=6 cm
Yukaridaki sekilde O noktasi, iki gem-

berinde merkezi olduguna gore, 1ABI
ka¢ cm dir? ‘

D)9 E)643

A)3 B)34/3 C)6

www.supersoru.com



43.

44,

45.

A

Sekildeki O merkezli ¢cemberde,
IOBI=2 V2 br, IABI=3 , IBCI= 7 br ise,
¢emberin yarigapi kag br dir?

A)5 - B)Y29 C)15 D)20 E)29

01 02

Sekildeki D ve B noktalarinda kesisen O,

ve O, merkezli gemberde, [0,0,] // [AC]
dir. IACI=12 br ise, 10,0, kag br dir?

A)3 | B4 C)5 D)6 £E)7

Sekilde [AD] L [DC] O merkez [AD] teget, -

IDKI= 3 cm ve IKCI= 24 cm ise,
A(ABCD) kag cm?dir?

A)72,5
D) 116,5

B) 144,5
E) 256,5

C)227,5

46.

/X

AN 0
Sekildeki O merkezli gemberde,
IOBI= ICBI= 10 cm ve IACI=6 cm ise,
10Cl=x kag¢ cm dir?

C)3410

A5 B)2410
E)5/10

D) 4410

[CT, T noktasinda teget, [CA L [CT,
ICTI=3 br, I1ABI= 8 br,

Yukanda verilenlere gore, cemberin ya-
ricapi kag¢ br dir? '

A)5 B)6 C)7 D)8 E)10

48, D c

Sekilde ABCD bir dikdortgendir. E ve F nokta-
larinda, O merkezli cembere tedettir. IKCl= 16
br, 10CI= 10 br ise,

A(ABCD) kag br? dir?

A)180 B)216 C)256 D)288 E)300
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49.

A ve B ortak dis tegetin degme noktalari-
dir. IACI=4, I0BI=9 ise, |ABI kagtir?

A6 B)8 C)10 D)12

50.
A
o

|IOCI=20, I0Al=7, ICBI=5 ise 1ABI kag-
tir? »

E) 14

A)16  B)17

51. B
m |
c
A (¢] B

[DC], O merkezli yarim gember E noktasi-
na tegettir. 1ADI=8 ve iBCI=2 cm ise |IABI
kag cm dir?

C)18 D)19 E)20

A)6 B) 8 c)9

53.

. k
-Sekilde ICDI=3 cm, ry+r,=7 cm,

r{ —=r, =6 cm ise, IABl ortak tegeti kag

cm dir?

A)2 By4 C)8

D) 10

E) 12

0, ve O, merkezli gemberler birbirine D
noktasinda distan tegettir. O4 ve O, mer-
kezli gemberlerin yaricaplari sirasiyla 16
cm ve 4 cm ise, [BD] ortak tegetlerinin-
uzunlugu kag cm dir?
A)8 B)10 C)12

D)14 E)16

3 ‘
ch

Yukaridaki sekilde ABC uggeninin gevrel
cemberi ve A noktasindaki AT tegeti veri-
liyor. TAB agisinin dlgiisti 60°, ADL BC
ve IADI = 6 cm olduguna gore, IACI kag
cm dir?

A)8 B)7 C)443 D53 E)6/2.
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55.

56.

57.

A 0 B c
O merkezli yarim daire ve 10B! = IBCI dir.
Biiyiik dairenin yarigapi kiigiik dairenin
yarigapinin kag katidir?

5 8 7 9 5
A)—= B)—~ C)— D)— E)=
)3 B Of DI B3

m

A 5 B

ABCD dikdértgendir. m merkezli gcember,
D merkezli geyrek cembere ve dikdortge-
nin kenarlarina teget olacak sekilde yerles-
tirilmistir. 1ADI=4 cm, IABI=5 cm ise, m
merkezli gemberin yarigapt kag cm dir?

A)—;— B)1 C)% D)2 E)g

A F B

ABCD bir dikdortgen {AFi=6cm,

IADI=4 cm, Yukandaki sekilde [BC] ve
[AF] ¢apli cemberler birbirine E noktasin- .
da te§et olduguna gore, BF1 kag cm dir?

A)3J2-3  B)2J5-3  C)2/6-3
D)v/21-1 E)+21-3

58. D E X C
F 3 8
A 12 B

ABCD dikdortgen IABI=12 cm, IBCl=8 cm,
IECI= x cm Yukaridaki {AB] ¢aplt yarim gember
ile D merkezli gceyrek gember P noktasinda te-
get olduguna gére,

IECI= x kag¢ cm dir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

.59,

\ .
]

A 0, B c

Sekilde O ve O, merkezli cemberler D
- noktasinda birbirine distan tegettir.
r{=8 br, r,=5 br ise, IBCi kag br dir?

A)10 B)8 C)7 D)4 E)2

60. D E c

A ) B

- ABCD dikdortgeni ve [OB] yarigapli cem-
ber ile D merkezii ¢ember T noktasinda

tegettir. IABI= 4 cm ise, IDK= x kag cm
dir?

A) V2 -1 B) 2(+2 -1) 'C)4(~/E-1)
D) 2(¥2 +1)  E) 4(42 +1)
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61.

F B C K

$e‘kildeki ABC (c¢geninin gevresi 16 cm
olduguna gére, IDEl kag cm dir?

A)6 B)8 C)12 D)14 E)16

62.

::E B 8 Cc
IABI=14 cm, IBCI= 8 cm, ICDI= 4 cm,
IBDI= x cm Yukaridaki verilere gore,
IBDI= x kag cm dir?

AY5 B)6 C)y7 D)8 E)9

o} B A

Sekilde; AC, O merkezli gemberin yay!,
OBCD dikdortgen, IBCI=8 cm ve IOAlI=17
cm ise, A(OBCD) kag cm? dir?

A) 170 B)160 C)150 D)120 E) 110

64. ¢

A D B!

Yarigap! R olan ABC dortte bir dairenin
icerisine yarigap! r olan bir daire D, Eve F
noktalarinda teget olacak bigimde yerlesti-

riliyor. m(BIAG)=600 ise, éforam kagtir?

1 1 1 1
- B= C- D= E-—
Mg By 2 D3 5

-

65.

o A
Yukaridaki O merkezli dértte bir dairede

[CB] L [OD], IDCI= 2 cm ve ICBI= 4 cm
ise, AB=x kag¢ cm dir?

AYI0 B)3 C)4 D)2v2 E)2/3

A

Sekilde dogrular gemberlere tegettir.

IADI = 8, IEFI=5 ve IBCI =3 birim ise
ABCD dortgeninin gevresi ka¢ birim-
dir? ‘

A)35 B)33 C)32 D)30 E)28
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67.

D K E ¢
IABI =86, O, AB ¢apll cemberin merkezi,
ABCD karedir. KO kiiglik cembere T

noktasinda tegettir. E, DC nin orta nok-
tasi ise IKTl=x nedir?

A)Y3 B)&V2 C)343 0)3‘2@- E)2

68.

Yukanidaki sekilde
ABCD} bir dikdoértgen, IABl =a, IBCl=b

EC: B merkezli ¢eyrek yayi
EF . A merkezli ceyrek gember yayi

FG: D merkezli ¢ceyrek cember yayi
ICGI ka¢ birimdir?

B) 2a -b
E) 2a - 3b

A)a-2b
C)3a-2b

C) 2(a-b)

69.

Sekildeki iki ¢cemberin bir ortak dis
tegeti AB dir. Sekilde verilenlere gore,
x+y kacgtir?

“ A)13 . B)12

C)11 D)10 E)9

70.

Sekildeki O merkezli gemberde; B,
[AD]'nin orta noktasi IADI =8 cm,

|EFI= 442 cm, IOBI= a cm, IOCI = a+2 cm
ise ¢emberin yarigap! kag cm dir?

AW17  B)Y15 )13 D)11 E)410

71.
K 6 L
Sekilde A ve B merkezli iki gember dis-
tan tedettir. A merkezli gemberin d dog-
rusuna uzakhg: 7, yarigapt 3 birimdir. B
merkezli gember d dogrusuna L nokta-
sinda tegettir. B merkezli gemberin ya-
rigapi kagtir?
A)26 B)28 C)32 D)35 E)38
1-A 11-B 21-8 31-A
2-C 12-C 22-A 32-D
3-C 13-C 23-E 33-A
4-D 14-A 24-B 34-D
5-C 15-D 25-A 35-C
6-8 16-A 26-C 36-D
7A 17-C 27-C 37-C
8-B 18-A 28-C 38-B
9-C 19-A 29-D 39-C
10-D 20-A 30-C 40-8
41-C 51-B 61-8 71-E
42-B 52-C 62-C
43-8 53-A 83-D
44-D 54-C 64-B
- 45.E 55.8 65-A
46-B 56-B 66-C
A47-A 57-E 67-D
48-C 58-E 68-C
49-D 59-D 69-B
50-A 60-B 70-A
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